



ЦВЕТЫ ОТ СЛУШАТЕЛЕЙ

МОСКВА. Матвей Блантер — известнейший советский композитор - песенник, творчество которого неразрывно связано с героической историей нашей Родины.

Признание к композитору пришло сразу же и давно — в далекие тридцатые годы: его песни «Каховка», «Партизан Железняк», «Песня о Щорсе», «Катюша» пелись буквально каждым, стали народными, а сегодня они перешагнули далеко за пределы нашей страны.

Огромной популярностью пользуются песни Матвея Блантера, написанные им в суровые годы Великой Отечественной войны («В лесу прифронтовом», «Под звездами балканскими», «Моя любимая»), и позже «Солнце скрылось за горою», «Перед дальней дорогой» и многие другие...

Произведения замечательного композитора отличаются высокая гражданственность, необыкновенная лиричность, близкая русскому фольклору.

Матвей Исаакович Блантер — народный артист СССР, лауреат Государственной премии СССР недавно отметил свое 75-летие. Как всегда композитор полон творческих замыслов.

На снимке: во время авторского вечера Матвея БЛАНТЕРА. Цветы от благодарных слушателей.

Фото В. Замараева
и В. Сварцевича.



КРУГЛЫЙ ГОД

ТУЛА. В январе веточка цветущей сирени — необыкновенно приятный подарок. Сделать его поможет тулякам Галина ЧЕПЕГИНА (на снимке) и ее товарищи по работе. Трудятся они в теплицах Тульского совхоза декоративного садоводства. Здесь выращивают цветы круглый год. Совхоз отправляет в цветочные магазины сотни разноцветных, ароматных букетов.

Фото П. Маслова.